

郟县农民专业合作社达到785家

成员达21000多户,社员人均年收入13600元

本报讯(记者王书功 通讯员王自行)上月31日,虽是深冬时节,但郟县渣园乡新军蔬菜种植专业合作社内却生机盎然……社员王春花高兴地告诉记者:“俺家流转给合作社3亩多地,每年地租收入3000元,在合作社务工,每月能挣2000元,一年收入一两万多元,是合作社帮俺致富。”

近年来,郟县围绕特色主导产业,依托营销种植大户,坚持农民自愿原则,加大政府扶持力度,开辟“绿色”通道,积极引导支持群众发展农民专业合作社,滚大专业合作社“雪球”,2016年,全县新增农民专业合作社64家,国家级示范社总数达到4家,省级示范社4家,市级示范社19家。

为促进合作社的健康运行,郟县在加强培训、强化服务的基础上,出台了一系列规章制度对其进行规范管理。已成立的合作社均按“民办、民管、民受益”的原则建立和运行,都建立有社员大会、理事会、监事会,真正体现了合作社社员控制、民主管理的合作性质。合作社定期向县农业局报送财务和会计报表,定期向成员公布财务状况,接受农业行政主管部门的审计和监督。今年已对农民专业合作社骨干人员、各类经营大户、家庭农场主等新型农业经营主体带头人进行开班培训3期,培训成员200余人。

为提升合作社的整体质量,该县注重引导各类专业合作社由原来的提供简单信息和技术服务向统一生产经营及销售转

变,由松散协会型向风险共担、利益共享紧密型转变,由单一生产型向产、加、销一体化产业化转变。位于长桥镇的郑桥蔬菜种植专业合作社将当地种植大户按自愿、民主原则组织起来,为农民统一提供种苗、传播种植技术,拓展销售网络,初步形成了科技、生产、加工、销售一体化的产业链。目前合作社拥有社员400多家,蔬菜种植基地3000亩,标准化生产加工厂房2800平方米,实现了年加工、销售农产品4000吨,年销售额400万元,利润100多万元,辐射周边7个行政村,经过精心包装和市场运作的“坡河萝卜”系列农产品,亩平均收入达2000元,比普通农产品平均增收800元。

为拓展合作社的服务领域,该县大力

引导合作社积极向种植、养殖、加工、流通、服务等多个领域延伸,其中种植业合作社发展迅速,规模经营面积逐年上升,目前粮食种植185家,园艺苗木合作社101家,蔬菜合作社82家。位于安良镇峰刘村的晟现代农业示范园目前已完成土地流转1100亩,栽种樱桃、杏李等果树6万余棵,被评为“市级产业化龙头企业”“市级示范专业合作社”。薛店镇下官村的得源蔬菜专业合作社,绿芦笋面积达到1116亩,该社蔬菜销售至上海、山东、周边县市,形成远近闻名的蔬菜基地。

据统计,2016年,全县农民专业合作社总数累计达到785家,成员达21000多户,社员人均年收入13600元,辐射带动农户65000户。

严寄音在湛河区督导县乡人大换届 选举工作时强调 确保换届选举依法有序推进

本报讯(记者王民峰)1月3日下午,市人大常委会副主任严寄音到湛河区督导县乡人大换届选举工作。

严寄音到湛河区和该区九里山街道、曹镇乡进行了实地督导,详细了解选民登记、选区划分等工作开展情况,听取区、乡(街道)负责同志关于县乡人大换届选举工作情况的汇报,并就相关问题进行讨论。

严寄音对该区县乡人大换届选举工作开展情况给予充分肯定。他指出,县乡人大换届选举工作是全市人民政治生活中的一件大事,湛河区要高度重视,正确认

识面临的新形势、新特点,进一步统一思想,切实增强责任感和使命感,严格按照中央、省委和市委有关要求,确保换届选举依法有序推进。要坚持问题导向,突出重点、周密部署、精心筹备、抓实抓细,扎实做好选民登记、选区划分、代表候选人提名推荐等各项工作。要认真做好宣传工作,制定周密工作方案,营造广覆盖、多形式、无死角的浓厚宣传氛围。要牢牢把握换届选举工作原则,坚持加强党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,进一步严明换届纪律,确保换届选举风清气正。

齐俊禄在听取新城区财政工作汇报时强调 坚持以发展为中心发挥财政撬动引领作用

本报讯(记者邱爽)1月3日上午,市城乡一体化示范区党委书记齐俊禄主持召开区党政联席会,听取了新城区财政2016年度财政决算、2017年度财政预算及有关工作的汇报。

齐俊禄指出,2016年,新城区财政部门主动适应经济发展新常态,财政收入的质量和效益不断提高,在民生事业、社会服务和基础设施等方面发挥了重要的支撑和保障作用。2017年,各有关部门要进一步清醒认识做好财政工作的重大意义,着力在提升财政增长质量上下功夫,大力促进财政收

入结构优化、财政增长质量提升。要着力在培植财源、优化产业结构上下功夫,加大服务力度,推动已落地项目早日投产达效,加大对银行、商业及现代服务业的扶持力度,努力涵养税源,确保全区经济健康可持续发展。要坚持以发展为中心发挥财政撬动引领作用,着力在优化财政支出结构上下功夫,以全力推进城乡一体化发展作为支出重点,围绕保运转、保民生、保重点领域改革和教科文卫等方面强化资金保障。要持续做好招商引资工作,为示范区发展积蓄动力。

北汝河平顶山段采砂规划获批

今年采砂控制量为332.8万立方米

本报讯(记者王孟鹤)1月3日,据市水利局有关负责人介绍,北汝河平顶山段河道采砂规划的请示于上月29日获得省水利厅的批复。这标志着北汝河平顶山段实现砂石资源的强化管理,砂石资源科学保护和合理利用迈出了重要一步。

据了解,在保证河道安全的前提下,遵循河道演变规律,通过合理划分,北汝河平顶山段范围确定为北汝河郟县和宝丰县河段,起点位于郟县与汝州市交界处(河道桩号69+200),终点位于郟县与襄城县交界处(河道桩号115+000),河段长45.8千米,规划期为2017年至2021年。

河道分为禁采区、可采区、保留区等采砂分区,其中可采区34个(郟县26个,宝丰县8个),保留区10个(郟县2个,宝丰县7个,宝丰与郟县交界处1个)。禁采期为每年的6月1日至9月30日。

采砂规划按照总控制开采量、年度控制开采量、控制开采高程、采砂作业方式等要素,确定5年规划期内总控制开采量为1100万立方米,2017年年度控制开采量为332.8万立方米,平均开采深度1.7米。

市水利局有关负责人表示,将按照《河南省河道采砂管理办法》、《河南省水利厅关于加强河道采砂管理的意见》和其他有关规定要求,规范管理,严格执法,确保河势稳定和防洪安全。下一步,宝丰县、郟县将认真做好采砂申请、采砂申请受理、采砂许可证发放和与采砂许可证对应的可采区现场界定等工作。要加强砂场管理,及时清理弃料,运输道路设置和使用应满足防洪安全相关要求,不得损坏堤防、护岸等工程设施。同时要落实采砂管理责任制,制定采砂现场监管细则,加强水政执法,严厉打击非法采砂活动,保证河道采砂管理有序、可控。

舞钢特种钢供货 非洲最大炼油厂

本报讯(记者高轶鸥)日前,舞钢集团舞钢公司再次获得客户追加的150吨特种钢订单,用于非洲最大炼油项目——尼日利亚丹格特集团炼油厂建设。截至1月2日,该公司已经获得这一项目订单6000余吨,全部用于打造关键设备——油气储罐。

近年来,该公司瞄准石油化工行业发展机遇,加快研发和生产大口径、高强度、超低温、耐腐蚀、强韧性特种钢材,在油气勘探开采、输送、储罐等领域得到广泛应用,成功打入国际市场。

尼日利亚丹格特集团兴建的炼油厂是非洲最大的炼油项目,对制造油气储罐的钢板提出十分苛刻的质量要求。

打赢大气污染防治攻坚战

发挥职能优势 加强风险监控

市质监局全力服务大气污染防治攻坚战

本报讯(记者吴玉山)“自从启动大气污染防治攻坚战以来,作为市大气污染防治攻坚战领导小组办公室成员单位,我们充分发挥职能和技术优势,积极采取措施做好对煤产品和车用燃油产品的检验检测,为打好大气污染防治攻坚战贡献力量。”上月28日,市质量技术监督局局长贾小伟说。

该局认真剖析商品煤致大气污染的主要因素,将煤炭风险监控范围确定

为我市商品煤生产企业以及钢厂、电厂、水泥厂和热力公司等商品煤使用企业,同时抽调骨干人员成立煤炭抽样小组,采用随机购样的方法,在煤炭生产使用单位现场抽取样品,按照标准对原煤、商品煤中灰分、发热量、全硫3个指标进行测定分析,并就其可能存在的风险项目对使用单位的煤炭质量进行风险监控。

根据我市煤炭生产和使用量大的实际情况,该局主动承担全省部分省辖

市的煤炭质量抽检。2016年4月1日至6月30日、8月1日至9月29日,该局两次对商品煤质量进行安全风险监测抽检工作,第一次风险监控实抽生产企业5家15批次,商品煤使用企业14家85批次,第二次风险监控实抽生产企业5家15批次,商品煤使用企业14家100批次。目前,已经通过风险监控、监督抽查等方式完成煤炭产品抽样将近600个批次。



消除扬尘隐患 防治大气污染

1月3日,市区迎宾路中段平顶山宾馆原址改造工地开启高杆喷雾装置进行抑尘作业。为做好大气污染防治工作,该项目建设单位在停止所有建筑施工的同时严格按照新城区住建局要求定时启动高杆喷雾、地面冲洗等设备对工地内部区域进行抑尘、除尘作业,努力消除扬尘隐患。

本报记者 王尧 摄

元旦期间我市社会治安大局稳定

本报讯(记者卢晓兵 通讯员董亚东)元旦小长假期间,我市公安民警严格落实各项安保措施,确保社会治安大局持续稳定,全市未发生重大刑事、治安和群体性事件,未发生重大交通、火灾等治安灾害事故,大型节庆活动秩序平稳。

公安刑侦部门对群众反映强烈的“盗抢骗”违法犯罪进行严厉打击,刑事拘留犯罪嫌疑人24人,抢劫、抢夺、入室盗窃案件同比下降7.7%。

治安部门出动警力2351人次,全面加强社会面和重点区域动态防控,特别是对大型群众性活动现场、商场宾馆、餐饮娱乐等易形成人员聚集的场所进行定点看护,发现整改公共安全隐患171处。

交警部门加强节日期间交通路况研判,积极防范应对雾霾恶劣

天气,共投入警力1135人次,启动交通执法站6个、道路安全劝导站178处,设置临时执勤点51个,查处道路交通违法行为1972起,确保了道路安全有序畅通。

消防部门组织开展消防安全夜查行动,以公共娱乐场所、人员密集场所为重点,出动检查组78个,检查单位234个,集中整治安全出口、疏散通道不畅通,消防设施器材不完备,消防安全主体责任不落实等问题,发现整改火灾隐患663处,火灾警情同比减少60.9%。

据市公安局指挥中心统计,元旦假期期间,全市公安机关严格落实24小时值班备勤制度,每天保持1/3警力在岗在位。广大民警恪尽职守,扎实工作,110报警服务平台接报的刑事、治安警情同比下降12.86%。

规范广告设置 改善城市环境 新华区开展户外广告专项清理整治

本报讯(记者毛玺玺)1月3日,记者从新华区有关部门了解到,为进一步规范户外广告设置,改善城市环境,自12月29日起,新华区开展了户外广告专项清理整治活动。

在专项整治活动开展前,新华区城管执法局对辖区户外广告违规情况进行了排查,建立台账,并对相关商户下达了整改通知书。在此次专项活动中,该局主要领导带队,组织执法车辆8辆,执法人员40余人,对于前期接到整改通知书拒不执行的商户依法按程序强制

拆除;对于前期未下达整改通知书的商户,在进行宣传教育的同时下达整改通知书,对沿街门店商户进行统一规范化管理,确保“一个门店,一个门头”,同时加强商铺广告后期监管,加大对辖区路段的市政管理巡查力度,确保户外广告专项清理整治行动纵向到底,横向到边,不留盲区。

在整治行动中,新华区城管执法人员严格按照相关法律法规,文明执法,耐心劝导,共拆除LED广告屏100余块、灯箱广告3个,清理墙体广告5处。

河南省地方税务局 关于委托银行代征社会保险费的通告

根据《河南省人民政府关于社会保险费改由地方税务机关征收的通告》规定,自2017年1月1日起,河南省行政区域内的基本养老保险费、基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费、生育保险费等社会保险费,改由地方税务机关统一征收。为拓宽缴费渠道,优化缴费服务,提升缴费体验,河南省地方税务局委托多家银行代征社会保险费,并在地方税务机关与银行之间搭建了社会保险费联网代征交互平台,为广大缴费人缴纳社会保险费提供便利。现将有关事项通告如下:

一、代征对象和范围

(一)无雇工的个体工商户、未在用人单位参保的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员(以下简称灵活就业个人)应缴纳的社会保险费,包含基本养老保险费和基本医疗保险费。

(二)城乡居民应缴纳的社会保险费,包含基本养老保险费和基本医疗保险保

险费。其中,城乡居民基本医疗保险费中的原新型农村合作医疗保险费部分自2017年4月1日起改由地方税务机关统一征收,并纳入银行代征范围。

二、代征银行

目前,河南省地方税务局委托代征社会保险费的银行有:中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、河南省农村信用社、中原银行、郑州银行、中国光大银行、洛阳银行、上海浦东发展银行、兴业银行、恒丰银行等14家银行。

委托代征银行若有变化,地方税务机关将及时向社会通告。

三、代征方式

(一)实时缴费。灵活就业个人和城乡居民持居民身份证可就近选择到上述银行任一网点进行社会保险费实时缴费。

(二)签约代扣。灵活就业个人持居民身份

证可就近选择到上述银行任一网

点签订个人社会保险费银行代扣协议,由银行定期代扣缴费人的社会保险费。

四、注意事项

1. 2017年1月1日前已与上述银行签订社会保险费代扣协议的缴费人,无需再次办理签约。为确保已签订的代扣协议能够正常使用,请已与上述银行签约的缴费人,于2017年1月25日前到签约银行全省任一网点进行确认。如代扣协议不能正常使用,需重新签订协议。

2. 缴费人在办理涉费事宜时,如有疑问,可咨询上述银行工作人员,也可拨打12366纳税服务热线,或者到地税办税服务厅咨询。

3. 缴费人对缴费事项有争议的,可以向社保经办机构提出,也可以向地方税务机关提出,由两部门通过缴费争议协调解决机制共同协商解决。

河南省地方税务局
2016年12月30日

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

叶明翠:

本院受理的原告平顶山银行股份有限公司诉你及平顶山市天盟星物资有限公司、宋勇、冯访、孙国超金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告

发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。2017年1月4日

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第1号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下网点迁址开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:平顶山银行股份有限公司中兴路支行
机构编码:B1116S341040025
许可证流水号:00585157
批准成立日期:2008-05-23

住 所:河南省平顶山市新华区中兴路19号院(建设路与中兴路交叉口南50米路东)
邮政编码:467000
联系电话:0375-2936743 发证日期:2016-12-13

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。